

臺南市政府公共工程優質獎評選及頒獎活動

撰文: 王建泰

照片來源: 採購品管科

為提升公共工程品質，促進廠商良性競爭，市府開辦公共工程優質獎，並由工務局擔任工作小組，第一屆辦理在去年二千多件工程中，經各機關嚴篩共推薦 23 件與賽，經過評比成績出爐共 15 件得獎，其中工務局「陸軍砲兵訓練指揮部關廟湯山營區聯外道路新建工程」、都市發展局「臺南市海安路(府前路-民族路)暨中正路區域景觀改造工程」，及文化局「臺南市柳營劉啟祥故居修復工程案」都拿下特優獎。並於 108 年 8 月 30 日頒獎典禮中，由市長黃偉哲致詞及副市長許育典親自頒發給予表揚。



照片 1、市長於頒獎典禮致詞

在這次激烈的評比中，工務局的「陸軍砲兵訓練指揮部關廟湯山營區聯外道路新建工程」以全程落實品質管理、優異的工程品質，並依各段道路之環境特性與使用需求推演施作工法，有助於降低環境衝擊、減少後續維管負擔，獲得評選委員青睞及讚

賞而拿下「特優」獎項。另「新營及鹽水區南 80 與南 74 交接處至縣道 172 線新闢工程」除有良好的施工品質，其以人為本的道路配置方式，兼顧交通運轉、景觀、農地完整及經濟性，避免大量挖填土方，減少對環境及生態之影響並營造友善環境獲得「優等」。



照片 2、陸軍砲兵訓練指揮部關廟湯山營區聯外道路新建工程獲頒「特優」



照片 3、新營及鹽水區南 80 與南 74 交接處至縣道 172 線新闢工程獲頒「優等」